
Vis 2 x 6mm

Vis 2 x 6mm

Ecrou 2mm

Vis 2 x 6mm

Vis tête fraisée 2 x 5mm

Vis tête fraisée 2 x 5mm 
Vis tête fraisée 2 x 6mm

Vis tête fraisée 2 x 6mm

Vis tête fraisée 2 x 6mm

Vis 2 x 6mm
Vis 2 x 10mm 

A

F

B

C D

E

E

Vis 2 x 3mm

Vis 2 x 10mm

Vis 2 x 6mm

Vis tête fraisée
2 x 5mm

Rondelle 2mm

Ecrou 2mm

Vis tête fraisée
2 x 6mm

Vis tête fraisée
2 x 5mm

Cellule avant
MF3

Carter pignon B
MF3

Axe de pignon de servo
MZ8-3

Axe de pignon de servo
MZ8-3

Bague d'espacement
MZ8-3

Pignons de servo A
MZ8-1

Pignons de servo C
MZ8-1

Pignons de servo B
MZ8-1 Cale de maintient

MF3

Châssis principal
MF1

Ressorts avant
MZW4

Barre de direction
MF5

Renfort de châssis
MF3

Renfort de susp. ar.
MF3

Limiteur de susp. ar.
MF8

Fixation capot batteries
MF8

Moustache
MFB1 / MFB2

Support
MF3

Carter pignon A
MF3

Pare-chocs avant
MF2

Axe de direction
MF8

Carrosserie
MFB1 / MFB2

Capot batteries
MF3

Etrier de direction
MF5

Etrier de direction
MF5

Clips d'amortisseur
MF3

Support d'axe
MF3

Sauve-servo assemblé
MF6

Sauve-servo
MF6

MF10

Exemple :

Référence de la pièce
Pièces de châssis

MF3
Désignation

Pièce option
disponible

Vis 2 x 6mm 

Vis 2 x 6mm 

Vis 2 x 6mm
Vis 2 x 6mm

Vis 2 x 6mm

F

A
B

C

D

Vis 2 x 6mm Vis 2 x 6mm

Vis 2 x 6mm

Vis 2 x 3mm 

Rondelle 2 mm

Ecrous de roues
MZ6BK

Pneus arrière
MFT1-50

Jantes arrière
MFH1S

Pneus arrière
MFT1-50

Jantes arrière
MFH1S

Antenne
MZ10

Bague d'antenne
MF3

Bague d'arrêt
MF3

Unité de réception
MF9

Quartz
MZW2

Support moteur
MF4

Platine de susp. arrière
MF5

Support antenne
MF8

Platine de susp. arrière
MF5

Bague plastique 3mm
MZ6BK

Bague plastique 3mm
MZ6BK

Bague plastique 2mm
MZ6BK

Pneus avant
MFT1-50

Jantes avant
MFH1S

Bague plastique 2mm
MZ6BK

Ecrous de roues
MZ6BK

Ecrous de roues
MZ6BK

Carrosserie

MFB1 / MFB2
MFB3 / MFB4

Clé F-1MF3

Clips d'amortis.MF3

Guide moteur AMF4

Clé de rouesMF3

Pignon moteur 7D
Pignon moteur 8DMZ6BK
Pignon moteur 9D

Axe de roue
MZ6BK

Bague plastique 3mm
MZ6BK

Ressorts arrière
MFW2

MF4

Moteur
MZ9

Support moteur
MF4

Aileron arrière
MFB1 / MFB2

Différentiel complet
MF7

Pignon 6 dents
MZ6BK

1Guide moteur A

MF4
1Guide moteur B

2
Guide moteur B 2

MINIZ-F1


